

Vysvětlení č. 2

k veřejné zakázce

„Oprava komunikace JAROVSKÁ, ŠUMAVSKÁ, V ZAHRÁDKÁCH, Ohrobec“

Veřejný zadavatel **Obec Ohrobec**, IČ: 00241491, se sídlem Ohrobec, U Rybníků II 30, PSČ 252 45, zastoupený Ing. Otakarem Janebou, starostou (dále také jako „zadavatel“), ve veřejné zakázce s názvem „**Oprava komunikace JAROVSKÁ, ŠUMAVSKÁ, V ZAHRÁDKÁCH, Ohrobec**“ (dále jen „VZ“), zveřejněné na profilu zadavatele <http://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/30662d0b-93c3-4d09-a5c7-af05578afcf4>, Vám tímto poskytuje následující vysvětlení č. 2.

Dotaz č. 1:

V návaznosti na vysvětlení č. 1 stále není jasné, pod jakou položkou má účastník ocenit betonový žlab uvedený v projektové dokumentaci pro ulici Šumavská, neboť výkaz výměr kapitulu 8 (trubní vedení) ani 721 (vnitřní kanalizace) neobsahuje.

Dále opakujeme dotazy odeslané e-mailem 13. 8. 2021: 1. Prosíme o upřesnění obsahu položky č. 3 VV ulice V Zahrádkách. Jedná se skutečně o mísení na deponii nebo jde o zlepšení zeminy na místě? V případě mísení na deponii chybí položky pro navrácení zlepšené zeminy zpět. 3 K 119001213 Zemina promísená s vápnem na deponii v množství 2 % vápna z objemové hmotnosti zeminy m3 1 930,000 2. Prosíme o sjednocení mocností jednotlivých konstrukčních vrstev v projektové dokumentaci a ve výkazu výměr. Např. ul. Jarovská: VV ... ACO 40 mm+ ACL 60 mm X PD ... ACO 11 40 mm + ACL 50 mm ul. Šumavská: dtto ul. V Zahrádkách: VV ... ACO 40 mm + ACL 70 mm X PD ... ACO 50 mm + ACL 70 mm

Odpověď zadavatele:

Do výkazu výměr na komunikaci Šumavská byl doplněn chybějící odvodňovací žlab.

K dalšímu dotazu zadavatel uvádí, že se jedná o zlepšení pláně na místě (opraveno ve výkazu výměr). Účastník nacení mocností vrstev dle výkazu výměr.

Zadavatel s ohledem na výše uvedené úpravy poskytuje NOVÝ soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro ul. Jarovská, Šumavská a V Zahrádkách.

Tyto nové soupisy stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr tvoří přílohu č. 1 tohoto vysvětlení č. 2, přičemž účastník přiloží ke své nabídce tyto NOVÉ soupisy stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

Dotaz č. 2:

Dobrý den,
Reaguji na „vysvětlení č. 1“
V položkovém rozpočtu tyto položky NEJSOU.

D HSV**Práce a dodávky HSV****D 1****Zemní práce**

1	K	113107182	Odstranění podkladu živičného tl přes 50 do 100 mm strojně pl přes 50 do 200 m2	m2	532,575		
2	K	113107321	Odstranění podkladu z kameniva drceného tl do 100 mm strojně pl do 50 m2	m2	532,575		

D 5**Komunikace pozemní**

3	K	573191111	Postřik infiltrační kationaktivní emulzí v množství 1 kg/m2	m2	1 065,150		
4	K	573231112	Postřik živičný spojovací ze silniční emulze v množství 0,80 kg/m2	m2	1 065,150		
5	K	577134131	Asfaltový beton vrstva ohrusná ACO 11 (ABS) tř. I tl 40 mm š do 3 m z modifikovaného asfaltu	m2	1 065,150		
6	K	577155132	Asfaltový beton vrstva ložní ACL 16 (ABH) tl 60 mm š do 3 m z modifikovaného asfaltu	m2	1 065,150		

D 997**Přesun sutě**

7	K	997211511	Vodorovná doprava suti po suchu na vzdálenost do 1 km	t	207,704		
8	K	997211519	Příplatek ZKD 19 km u vodorovné dopravy suti	t	3 946,376		
9	K	997211611	Nakládání suti na dopravní prostředky pro vodorovnou dopravu	t	207,704		
10	K	997221873	Poplatek za uložení stavebního odpadu na recyklační skládce (skládkovné) zeminy a kamení zařazeného do Katalogu odpadů pod kódem 17 05 04	t	117,000		
11	K	997221875	Poplatek za uložení stavebního odpadu na recyklační skládce (skládkovné) asfaltového bez obsahu dehtu zařazeného do Katalogu odpadů pod kódem 17 03 02	t	90,000		

Odpověď zadavatele:

Viz. předchozí odpověď zadavatele.

Dotaz č. 3:

Dobrý den, máme dotaz k ZD na výše uvedenou zakázku. Výkaz výměr nesouhlasí s projektovou dokumentací. ve VV v ul. Jarovská, ul. Šumavská a ul. V Zahrádkách se uvádí, že asfalty jsou modifikované, avšak dle PD tam modifikovaný asfalt nebude. Dále v ulicích Jarovská a ul. Šumavská se uvádí jiná tloušťka ACL 16 než je uvedeno v PD. Stejně je tomu u postřiků 0,80 kg/m2a infiltračního postřiku 1kg/m2, kde nesouhlasí ani jedna z uvedených ulic s PD. Tam se totiž uvádí postřik 0,2kg/m2 a infiltr. postřik 0,3kg/m2. A v ulici V Zahrádkách uvádíte jinou tloušťku ACO 11 než je ve VV. Jak správně má dodavatel položky ocenit? Žádáme o opravu.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel poskytuje NOVÝ soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro ul. Jarovská, Šumavská a V Zahrádkách.

Zadavatel poskytuje pro ul. Jarovská, Šumavská a V Zahrádkách NOVOU přílohu C2 (výkresová část), která tvoří přílohu č. 2 tohoto vysvětlení č. 2.

V Ohrobci dne 24.8.2021

Osoba oprávněná jednat